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DE AANGEBODEN ARTIKELEN ZIJN IN EEN 

AANTAL GEVALLEN TIJDELIJK LEVERBAAR. 

RESERVEER OF KOOP DAAROM ZO VROEG 

MOGELIJK, WANT OP = OP.

05. GROLSCH       
FINALE OP=OP
Doos 6 x 0,75 liter FLES

04. GROLSCH       
�GESCHENKVERPAKKING GROLSCH 
PROEVERIJPAKKET 3x45cl + glas

Champagnebier in een luxe verpakking. 
Vier knallend de finale van het jaar. 

Geschenkverpakking met drie bieren uit het seizoen met het 
bijbehorende proeverij glas.

02. LA TRAPPE      �
QUADRUPEL MAGNUM 1,5 liter
La Trappe Quadrupel is het zwaarste 
bier van La Trappe Trappist en tevens 
de naamgever van deze bierstijl.

03. LA TRAPPE        �
GIFTPACK LA TRAPPE TRAPPIST  
Voorzien van een Prior bokaal en 
4x33cl flessen (Dubbel, Isid’or, Tripel en 
Quadrupel).

01. SCHELDE BROUWERIJ      �
SCHELDE GIFTBOX
6x (4x33cl) + glas 
Bier in Balans - Belgische topkwaliteit met een fris feestelijke uitstraling.

07. LOWLANDER        �
3 BIER + GLAS GIFTPACK 6x(3x33cl+glas) 
Ontdek het botanisch gebrouwen bier van 
Lowlander en maak kennis met drie 
best-selling bieren van de brouwerij. 
Inclusief glas! 

08. DUVEL      �
EINDEJAARS MULTIBRAND GIFTPACK 
4x33cl + bordspel 
Geschenkverpakking met de lekkerste speciaal-bieren. In de verpakking zit een spel verpakt waardoor 
deze extra duurzaam én feestelijk is!
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BIER ONDER DE BOOM

06. TEXELS BIER    �
RONDJE TEXELS BIER 5x30cl + glas 
Dit pakket bestaat uit 5 heerlijke 
speciaalbieren en een uniek Texels 
voetglas. Dat wordt genieten!

Hierbij treft u onze geschenkenbrochure 
2022 aan. Een breed scala aan geschenk-
verpakkingen maar ook losse flessen die 
uitstekend gebruikt kunnen worden in 
de komende tijd als relatiegeschenk. Alle 
vermelde artikelen kunnen wij voor u 
bestellen, sommige producten zijn tijdelijk 
beschikbaar en dan geldt dus OP=OP.  
De getoonde verpakkingen en flessen 
betreffen slechts een greep uit de 
beschikbare mogelijkheden. Ook kunnen wij 
natuurlijk relatiegeschenken samenstellen, 
naar wens en eventueel gepersonaliseerd. 
Een geschenk zegt meer dan honderd 
woorden. Dat geldt in de privésfeer maar 
zeker ook binnen de zakelijke relaties, want 
daar gaat het immers ook om relaties tussen 
mensen. En relaties hebben onderhoud nodig. 

U bent bij úw topSlijter aan het juiste adres als 
het gaat om een mooi, persoonlijk cadeau van 
uitstekende kwaliteit, wij kunnen net dat beetje 
extra aandacht en advies geven waardoor uw 
cadeau opvalt. Wij hebben een onderscheidend 
assortiment voor u beschikbaar: o.a. diverse 
schitterende wijnen, prachtige whisky’s, 
cognacs en speciaalbieren en onze liefde voor 
het vak krijgt u er gratis bij.

úw topSlijter wil u en uw relaties  
graag verrassen!

Het maken van de juiste keuzes vraagt tijd. 
Wij nodigen u daarom van harte uit om op 
korte termijn onze winkel te bezoeken en de 
mogelijkheden te bespreken. U kunt natuurlijk 
ook altijd een afspraak maken.
 
Samen werken aan een goede relatie  
met uw relaties.
úw topSlijter, 100% vakmanschap
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HOE WILDHOE WILD
MAG HET

KERST?
worden deze

Bock bier
75 cl

6.5

09. Hert Bier Wilde Kerst Bockbier 
Dit Bockbier, gebrouwen uit donkere moutsoorten, doet je 
meteen denken aan een sfeervolle Kerst bij een knapperend 
haardvuur. De smaak is iets zoetig met een prachtige 
moutsmaak door gebrande mout. Met nagisting op fl es 
smaakvol tot ver na de Kerst door een vleugje kruidnagel.

Trek je Kers₧ rui aan en ‘go wild’
13. DUVEL      �
LA CHOUFFE GIFTPACK 4x33cl + 2 kerstballen 
De feestdagen zijn niet compleet zonder de 
geschenkverpakking van La Chouffe, een ideaal 
cadeau met hierin 4 flessen La Chouffe en twee 
unieke kerstballen.

10. OTHMAR 
OTHMAR GESCHENKENVERPAKKING 5x33cl 
De Othmar geschenkverpakking is hét cadeau 
voor de feestdagen, met 5 heerlijke bieren uit ons 
vaste assortiment.

14. DELIRIUM   �
DELIRIUM CHRISTMAS / NOËL 
DOOS 12x75cl 
Delirium Christmas is een heerlijk 
winterbier met 10% alc. Vol. Mix 
van karamel, fruitigheid, kruiden en 
zoetheid van de alcohol.

15. DELIRIUM   �
DELIRIUM CHRISTMAS 
GESCHENKVERPAKKING 4x33cl + glas 
Fruitig winterbier, met toetsen van pruimen, 
perziken en rozijnen. Bij de afdronk ervaar je de 
alcohol en een gevoel van warmte en prikkeling 
op de tong. 

11. OTHMAR�
OTHMAR QUADRUPEL  0,75 ltr 
Een zwaar, stevig bier met een 
moutige smaak, dat is onze 
Quadrupel en speciaal voor de 
feestdagen in grote fles!  

12. HET NEST
GESCHENKENVERPAKKING PROEVERIJ
5 bieren + glas Het Nest + speelkaarten 
Met onze geschenkverpakking kan je iedereen 
aangenaam verrassen. Ideaal om aan je vrienden, 
familie, klanten of collega’s cadeau te doen.
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Al 25 jaar lang staat Jopen voor 
OPEN: open voor nieuwe smaken, 
andere ideeën, oneindige 
mogelijkheden, verrassende 
combinaties en unieke belevingen. 
The world is our playground

EVERYONE 
HAS A CRAFT
SIDE
(J)OPEN UP

10x33cl + 
2x Jopen bokaal

18. Taste Kit
Er is een Jopen craft bier voor iedereen! Probeer ’t zelf en 
duik in de smaakvolle wereld van craft met deze Taste Kit 
inclusief 2 proefglazen.

3x33cl 
+ Jopen bokaal

4x33cl

16 & 17. Geschenkverpakkingen:
Verras jezelf of een ander met een mooie 

selectie Jopen craft bieren.. (J)open up!

24. PRAVDA    
VODKA  
Giftpack 0,35 ltr + 2 glazen

23. PRAVDA    
VODKA Giftpack 5 cl + 2 glaasjes

25. PRAVDA    
VODKA Giftpack 0,70 ltr + 4x5 cl

27. PRAVDA    
ESPRESSO VODKA Giftpack 0,70 ltr + 2 glazen

19. PRAVDA        
VODKA  
0,20 ltr in single giftbox

21. PRAVDA        
VODKA MAGNUM  
1,75 ltr

20. PRAVDA        
VODKA  
0,35 ltr in single giftbox

22. PRAVDA        
VODKA  
3,0 ltr

Deze luxe Poolse vodka wordt al sinds 1743 gemaakt in het district Bielsko-Biala in het zuiden van Polen. Het Karpatisch gebergte waar dit district zich bevindt, 
biedt wereldwijd de beste omstandigheden om vodka te maken: het puurste bronwater, de mooiste rogge. Weinig vodka’s worden met zoveel liefde en aandacht 
gemaakt als Pravda Vodka. Leverbaar in diverse smaken, inhoudsmaten en geschenkverpakkingen.

VODKA

26 PRAVDA (beperkt voorradig)       
VODKA  
Giftpack 0,70 ltr + 2 shotglazen
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De familie Hayman is al sinds 1863 actief in de ginindustrie en het bedrijf is nog steeds familie-eigendom. De drie klassieke gin stijlen zijn in 0,20 ltr apart 
verkrijgbaar of in een mooie geschenkverpakking.

28. HAYMAN’S        
LONDON DRY GIN 0,20 ltr

29. HAYMAN’S       
OLD TOM GIN 0,20 ltr

30. HAYMAN’S       
SLOE GIN 0,20 ltr

31. HAYMAN’S       
GIN SET Giftpack 3x20cl

32. FILLIERS        
DRY GIN 28 
Giftpack 0,50 ltr + glas

33. FILLIERS        
PINK DRY GIN 28 
Giftpack 0,50 ltr + glas

34. FILLIERS        
DRY GIN 28 MINI COLLECTION
Giftpack 4x5 cl

35. FILLIERS        
DRY GIN 28 MAGNUM
2,0 ltr

Het geheim van de Filliers Dry Gin 28 ligt in de harmonieuze melange van maar liefst 28 botanische kruiden en specerijen. Verkrijgbaar met een 
exclusief glas, in een mooie geschenkverpakking met vier verschillende mini-varianten of, voor de grootgebruiker, in een magnum fles.

De in Galicië veel voorkomende Albariño druif vormt de basis van Nordés gin. Deze witte druif maakt de gin extreem aromatisch. Naast het gebruik van de 
Albariño druif worden er ook 6 lokale Galicische botanicals toegevoegd. Deze unieke gin is leverbaar in diverse inhoudsmaten en geschenkverpakkingen.

36. NORDÉS       
ATLANTIC GALICIAN GIN  
0,20 ltr

38. NORDÉS       
ATLANTIC GALICIAN GIN  
Giftpack 2x0,70 ltr + 6 glazen

39. NORDÉS       
ATLANTIC GALICIAN GIN  
3,0 ltr

37. NORDÉS       
ATLANTIC GALICIAN GIN  
Giftpack 0,70 ltr + Nordesiño glas

40. PUERTO DE INDIAS       
STRAWBERRY GIN 0,70 ltr + glas
Eén van de meest gedronken 
Strawberry Gin’s in Europa. Ontstaan 
uit een vergissing van de meester-
distilleerder. Aanrader!

41. TANQUERAY       
TANQUERAY NO. 10 HIGHBALL 
GESCHENKVERPAKKING 0,70 ltr + glas

42. EDINBURGH GIN 
RHUBARB & GINGER + GOOSEBERRY & 
ELDERFLOWER Giftpack 2x0,20 ltr

Tanqueray No. 10 Gin geschenkverpakking met 
highball glas voor het mixen van de ultieme Gin 
& Tonic.

Prachtige geschenkverpakking voorzien van 20cl 
varianten van Edinburgh Gin Rhubarb & Ginger  
en Edinburgh Gin Gooseberry & Elderflower.

GIN
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43. BOOMSMA
�GESCHENKVERPAKKING VAT GERIJPTE 
GENEVERS 4x5 cl

44. FILLIERS
BARREL AGED GENEVER 
30YO SINGLE CASK 0,70 ltr + 2 glazen

Boomsma geschenkverpakking Vat Gerijpte Genevers (4x5 cl). 
Bevat de 1, 3, 5 en 10 jaar oude op vat gerijpte jenevers.

De 140 jaar oude distilleerderij uit België heeft een 30 jaar oude Barrel Aged 
graanjenever geproduceerd! Deze unieke genever wordt in een schitterende kist, 
met twee elegante glazen geleverd.

GENEVER

OUZO EN RAKI 

Het geheime recept van Isidoros en de mooie 
anijs uit Lisvori geven de Plomari Ouzo zijn 
traditionele smaak en unieke aroma.

De nationale drank van Turkije wordt 
gemaakt op basis van rozijnen en 
druiven met anijs als toevoeging.

45. PLOMARI        
OUZO   
Giftpack 0,70 ltr + ceramic house 

46. YENI  
RAKI        
Giftpack 0,70 ltr + 2 glazen

48. CARLOS I        
AMONTILLADO BRANDY  
0,70 ltr

47. CARLOS I        
BRANDY DE JEREZ 
0,70 ltr + glas

49. CARLOS I        
PEDRO XIMENEZ BRANDY 
0,70 ltr

50. CARLOS I        
IMPERIAL XO BRANDY 
0,70 ltr 

51. CARLOS I        
1520 BRANDY  
0,70 ltr

Karakteristieke brandy’s gemaakt met behulp van het unieke Criaderas en Solerasysteem waarin jonge brandy’s worden gemengd met meer volwassen melanges. 
Verkrijgbaar in verschillende varianten: de klassieke Brandy de Jerez met een zwart glas, Amantillado Brandy, Pedro Ximenez Brandy, Imperial XO en 1520. 

BRANDY

De meest bekende Italiaanse brandy ter wereld! Nu in drie verschillende varianten: Riserva Tre Botti, Riserva 18YO en de klassieke Etichetta Nera 
met een prachtig brandy glas.

53. VECCHIA ROMAGNA        
RISERVA TRE BOTTI 
0,70 ltr

54. VECCHIA ROMAGNA        
RISERVA 18YO 
0,70 ltr

52. VECCHIA ROMAGNA        
ETICHETTA NERA  
Giftpack 0,70 ltr + glas
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COGNAC

58. GODET        
ICY WHITE ANTARCTICA
Giftpack 0,50 ltr + glas

55. GODET        
COGNAC V.S. GREAT CLASSICS
Giftpack 0,70 ltr + 2 glazen

56. GODET        
COGNAC X.O. TERRE
0,70 ltr

57. GODET        
COGNAC FAMILY RESERVE 
Giftpack 3x0,35 ltr 
Grande Champagne Ambleville, Grande 
Champagne Extra Vieille, Vieilles Borderies.

In 1782 is de firma ‘Godet Frères’ door de van oorsprong Nederlandse familie Godet opgericht. Begonnen in de wijn maakt dit bedrijf, wat nog steeds in familie 
handen is, nu schitterende Cognac. Deze is in verschillende varianten en geschenkverpakkingen verkrijgbaar. 

De Icy White Antarctica variant is geproduceerd ter ere van de 
heldentocht van Jean-Jacques Godet in een zeilboot naar Antarctica.

GRAPPA

59. FRANCOLI        
GRAPPA BAROLO CASK FINISH 
0,50 ltr

63. FRANCOLI        
GRAPPA ORO DI BAROLO RISERVA  
0,70 ltr in frame

64. FRANCOLI        
GRAPPA L’AMBRA MOSCATO 
RISERVA  0,70 ltr in frame

65. FRANCOLI        
GRAPPA 88 BARRIQUES RISERVA 
0,70 ltr in frame

60. FRANCOLI        
GRAPPA PORTO CASK FINISH 
0,50 ltr

61. FRANCOLI        
GRAPPA BOURBON CASK FINISH 
0,50 ltr

62. FRANCOLI       
GRAPPA SHERRY CASK FINISH 
0,50 ltr

In de Italiaanse bergen, net boven het Comomeer, begon de familie Francoli al in 1875 met distilleren. Jaar na jaar werd de productie uitgebreid en 
tegenwoordig staat Francoli bekend als producent van uitstekende grappa. Verkrijgbaar in verschillende cask finishes en geschenkverpakkingen.
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RUM

WHISKY

66. EL DORADO        
DEMERARA RUM
Giftpack 3x0,35 ltr
Fraaie geschenkverpakking van El Dorado rum 
12YO, 15YO en 21YO.

67. DICTADOR        
12YO RUM
Giftpack 0,70 ltr + 2 glazen

68. DICTADOR        
20YO RUM
Giftpack 0,70 ltr + 2 glazen

Geschenkverpakking voorzien van de Colombiaanse Dictador 
12YO of 20YO met twee mooie glazen.

Geschenkverpakking voorzien van 
de Colombiaanse Dictador 20YO 
met een luxe portefeuille.

69. DICTADOR (beperkt voorradig)       
20YO RUM
Giftpack 0,70 ltr + portefeuille

70. KAVALAN        
CLASSIC
0,20 ltr

71. KAVALAN (beperkt voorradig)        
EX-BOURBON OAK  
0,20 ltr

72. KAVALAN     
SHERRY OAK  
0,20 ltr

73. KAVALAN (beperkt voorradig)       
40TH ANNIVERSARY KING CAR 
1,50 ltr

Kavalan is de nummer één whiskyproducent van Taiwan en de enige whiskystokerij in familiebezit. Kavalan ontleent zijn naam aan een oude stam uit de 
provincie Yilan, in het noordoosten van Taiwan, waar ook de distilleerderij zich bevindt. De zuivere en frisse lucht maken dit deel van het subtropische eiland 
Taiwan tot de ideale omgeving voor de productie van whisky.

76. GLENGOYNE        
10YO SINGLE MALT WHISKY 
0,20 ltr

77. GLENGOYNE
(beperkt voorradig)   
18YO SINGLE MALT TUBE  
0,20 ltr

78. GLENGOYNE 
(beperkt voorradig)
21YO SINGLE MALT GIFTBOX 
0,20 ltr

79. GLENGOYNE        
TIME KEEPER 12YO SINGLE MALT WHISKY 
Giftpack 0,70 ltr + glas

74. GLENGOYNE        
TIME KEEPER (12YO/LEGACY/18YO) 
Giftpack 3x0,20 ltr

75. GLENGOYNE        
TIME KEEPER (12YO/LEGACY/18YO) 
Giftpack 3x5 cl

Verschillende Glengoyne geschenkverpakkingen die laten zien dat tijd belangrijk is voor whisky. In 1870 zorgde de bloeiende sherryindustrie voor een 
constante voorraad geïmporteerde sherryvaten. Het gebruik van de vaten voor de rijping van de whisky stijgt enorm in die jaren en de smaak van de whisky 
wordt volkomen getransformeerd. Hij wordt zachter en complexer. Wat begon als een manier om geld te besparen, is nu de duurste manier om whisky te 
laten rijpen en is een essentieel onderdeel van de smaak van Glengoyne. De sherryvaten zorgen voor de geroemde smaak van de Glengoyne Single Malt.
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Door het groot aantal verschillende distilleerketels is men bij de Loch Lomond Distillery in staat om maar liefst 8 verschillende stijlen whisky te maken. De drie 12 
jaar oude single malt whisky’s vormen het hart van het assortiment, waarbij Loch Lomond het vermogen heeft om een reeks whisky’s te creëren met een totaal 
verschillende smaakprofiel.

80. LOCH LOMOND        
12YO SINGLE MALT WHISKY 
Giftpack 0,70 ltr + 2 glazen

81. LOCH LOMOND (beperkt voorradig)     
TRIPLE TWELVE 
Giftpack 3x0,20 ltr

82. LOCH LOMOND (beperkt voorradig)   
12YO SINGLE MALT WHISKY 
Giftpack 0,20 ltr + glas

83. GLEN SCOTIA (beperkt voorradig)          
DOUBLE CASK 
Giftpack 0,20 ltr + glas

84. GLEN SCOTIA (beperkt voorradig)       
DOUBLE CASK + 15YO  
Giftpack 2x0,20 ltr

85. GLEN SCOTIA (beperkt voorradig)     
DOUBLE CASK + 15YO + VICTORIANA 
Giftpack 3x5 cl 

Glen Scotia is opgericht in 1832 en tegenwoordig slechts één van de drie werkende distilleerderijen in de regio Campbeltown in Schotland. Het is een idyllische 
plek die menig hart van whiskyliefhebbers sneller doet kloppen. Glen Scotia Single Malt is verkrijgbaar in verschillende geschenkverpakkingen.

86. SMOKEHEAD        
REGULAR + HIGH VOLTAGE 
+ RUM REBEL Giftpack 3x5 cl

87. SMOKEHEAD        
SINGLE MALT ISLAY WHISKY 0,35 ltr

88. GLENALLACHIE        
12YO + 15YO + MACNAIR’S 12YO
Giftpack 3x5 cl

89. GLENCADAM (beperkt voorradig)           
10YO + 15YO + 21YO
Giftpack 3x5 cl

Smokehead giftpack met drie varianten.

Handig zakformaat van Smokehead Single Malt.

Deze geschenkverpakking bevat twee varianten 
van The GlenAllachie en één MacNair’s.

Prachtige giftpack met drie verschillende 
Glencadam Highland Single Malt whisky’s.

90. TOMINTOUL        
10YO + 21YO + 16YO 
Giftpack 3x5 cl

91. TOMINTOUL        
10YO SINGLE MALT WHISKY 
0,35 ltr

92. TOMINTOUL 
18YO SINGLE MALT WHISKY 
Giftpack 0,70 ltr + 2 glazen

In de Schotse Hooglanden, midden in het prestigieuze Glenlivet ‘gebied’, ligt het dorpje Tomintoul. Hier, in het hart van de Speyside, ligt de Tomintoul Distillery. 
Verkrijgbaar in een triple pack met drie verschillende varianten, de Tomintoul 10YO of een mooie giftpack met een 18-jaar oude Tomintoul en twee whiskyglazen.
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97. THE FAMOUS GROUSE FINEST      
0,70 ltr + 1 glas
The Famous Grouse Finest 70 cl in 
een cadeauverpakking met 1 glas.

19

93. THE WORLD OF WHISK(E)Y        
WHISK(E)YSET 
Giftpack 4x4 cl

94. KENTUCKY HIGHWAY      
WHISKEYSET 
Giftpack 4x5 cl

1x bourbon, 1x Canadian whisky, 1x 
Irish whiskey en 1x Scotch whisky.

1x American Blended Whiskey 3YO, 1x Apple: whiskeylikeur 
met appel smaak, 1x Fire: whiskeylikeur met kaneel smaak, 1x 
Kentucky Highway Honey: whiskeylikeur met honing smaak.

102. TIMOROUS BEASTIE         
HIGHLAND MALT WHISKY 
4,5 ltr + cradle

103. SCALLYWAG     
SPEYSIDE MALT WHISKY 
4,5 ltr + cradle

104. ROCK ISLAND         
BLENDED MALT SCOTCH WHISKY 
4,5 ltr + cradle

105. THE EPICUREAN         
LOWLAND MALT WHISKY 
4,5 ltr + cradle

95. SPEYBURN        
10 YO SINGLE MALT
Giftpack 0,70 ltr + 2 glazen

96. JOHNNIE WALKER     
BLUE LABEL CRYSTAL 
GESCHENKVERPAKKING 0,70 ltr 

98. FILLIERS        
BELGIAN SINGLE MALT WHISKY  
0,70 ltr 

97. JOHNNIE WALKER     
BLACK LABEL HIGHBALL 
GESCHENKVERPAKKING 0,70 ltr 

Johnnie Walker Blue Label 
geschenkverpakking met 2 Whisky 
glazen. Het ultieme luxe Cadeau.

Johnnie Walker Black Label geschenkverpakking 
met 2 Highball glazen. Perfect voor het mixen 
van een Johnnie Walker & Ginger.

Prijswinnende single malt in 
geschenkverpakking met twee glazen.

De oudste Belgische whisky exclusief gerijpt in 
Europees houten sherryvaten, gemaakt van 100% 
gerstemout en in een luxe verpakking.

100. REMARKABLE REGIONAL MALTS        
BLENDED MALT WHISKY 
Giftpack 6x5 cl

99. TALISKER        
TALISKER 10 SINGLE MALT WHISKY 
GESCHENKVERPAKKING
0,70 ltr + mok

101. BIG PEAT        
ISLAY BLENDED MALT WHISKY
4,5 ltr + cradle

Geschenkverpakking met 6 miniaturen uit 
de Classic Remarkable Regional Malts serie. 
Maak een bijzondere reis rond de Whisky 
regio’s van Schotland.

Talisker 10 jaar Single Malt Whisky 
geschenkverpakking met geëmailleerde mok voor 
een Talisker Hot Chocolate.
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NATUURLIJKE en AMBACHTELIJKE
CALABRISCHE SPECIALITEITEN

VECCHIO AMARO DEL CAPO
Bitterzoete Calabrische kruidenlikeur 
van 29 natuurlijke ingrediënten, 
volgens oud CAFFO familie recept.
Met 2 originele CAFFO glazen.
70 cl + 2 glazen

PETRUS BOONEKAMP BITTER
De eerste, de bitterste. De vader 
van allebitters, in 1777 ontstaan
in Leidschendam, nu in vakkundige 
handen van Caffo. In stoere 
geschenkverpakking met 
2 iconische retro glazen.
70 cl + 2 glazen

VECCHIO AMARO DEL CAPO 
RISERVA LIMITED EDITION
Meest beminde kruidenlikeur van Italië, 
verrijkt met houtgelagerde brandy om 
vervolgens samen nogmaals op eikenhout 
te huwen tot een fluweel zachte likeur.
70 cl + 2 glazen

CAFFO BRANDY HERITAGE 1980 en 1970 
Spectaculair zijn deze Calabrische wijndistillaten, 

gemaakt door meerdere generaties ambachtslieden 
van de befaamde DISTILLERIA CAFFO. Verkregen uit 

de beste druiven van de respectievelijke oogsten 
van 1970 en 1980 en vervolgens 46 en 36 jaar 

gelagerd op Sloveens eiken vaten.
HERITAGE 1980 - 70 cl 
HERITAGE 1970 - 70 cl

Heerlijke zacht whiskylikeur afkomstig uit 
Ierland. De smaak is doordrenkt met vanille 
en karamel. In één woord: Heerlijk!

Heerlijke creamlikeur gedistilleerd uit de Marula vruchten verrijkt met room. 
TIP: Maak eens Amarula cocktails, desserts en koffies.

117. SHANKY’S        
SHANKY’S WHIP LIKEUR 
0,70 ltr + glas

116. AMARULA    
AMARULA FRUIT CREAM
0,70 ltr + glas  

115. AMARULA    
AMARULA RASPBERRY 
CHOCOLATE GIFT 0,70 ltr + glas

113. MERRYS        
WITTE CHOCOLADE LIKEUR 
1,75 ltr

114. IRISH VELVET        
IRISH COFFEE  
0,50 ltr

Witte chocoladelikeur van Ierse whiskey, witte chocolade en verse room. 
In een mooie verpakking met 2 glazen of in een extra groot formaat.

Maak eenvoudig en snel de 
lekkerste Irish Coffee.

111. CHOUFFE        
KOFFIELIKEUR
Giftpack 0,70 ltr + 2 glazen

106.

107.

Koffielikeur in geschenkverpakking met 
twee Chouffe glazen. Drink het warm met 
een laagje slagroom of juist ijskoud.

112. MERRYS (beperkt voorradig)        
WITTE CHOCOLADE LIKEUR
Giftpack 0,70 ltr + 2 glazen



120. SCHROBBELER        
CADEAUVERPAKKING 
0,35 ltr incl. tumbler glas

123. DIGUSTI        
GIFTBOX 
2x 0,50 ltr Limoncello & Limonciòccolat 
+ 2 shotglazen en recepten

121. SCHROBBELÈR.        
CADEAUVERPAKKING  
0,70 ltr incl. 2 shotglazen

124. DIGUSTI        
GIFTBOX  
1x 0,50 ltr Limoncello of Limonciòccolat 
+ 2 shotglazen en recepten

122. JAGERMEISTER       
0,70 ltr
Giftpack + shotglazen

Schrobbelèr heeft twee mooie geschenkverpakkingen:  
Met 0,7L kruik en twee shotglazen. Met 0,35L kruik en tumblerglas. 
Een gezellig cadeau!

De bekroonde “Great Gold” Limoncello flessen van DiGusti zijn nu verkrijgbaar 
in een prachtige geschenkenverpakking. 

Cadeauverpakking met 2 unieke groene 
shotglazen.

119. GECKO        
CARAMEL VODKA EN SWEET RICE
Giftpack + 2 glazen 0,70 ltr

118. VILLA MASSA        
AMARETTO 0,70 ltr + glas

129. COPPA COCKTAILS 
COPPA COCKTAILS SEX ON THE BEACH 
+ COPPA COCKTAILS STRAWBERRY DAIQUIRI  
0,70 ltr + 2 glazen en rietjes

130. COPPA COCKTAILS 
COPPA COCKTAILS MOJITO 
+ COPPA COCKTAILS PIÑA COLADA 
0,70 ltr + 2 glazen en rietjes

Villa Massa Amaretto is een heerlijke 
zoete amandellikeur met een  
zachte smaak, gemaakt van echte, 
kwalitatief hoogwaardige amandelen 
uit Sicilië. Nu met gratis glas.

Probeer de award-winning Coppa Cocktails. In 
een handomdraai geniet je van een verfrissende 
cocktail van top-bartender kwaliteit. Just Add Ice!

Probeer de award-winning Coppa Cocktails. In een 
handomdraai geniet je van een verfrissende cocktail 
van top-bartender kwaliteit. Just Add Ice!

Dé Spaanse caramellikeur of sweet 
rice likeur op basis van vodka in 
luxe geschenkverpakking.

Bols ready-to-enjoy cocktail tubes 
geschenkverpakking. 2x  20cl Pornstar 
Martini & 2x 20cl Espresso Martini.

128. BOLS    
BOLS TUBES GIFTPACK 
4x 20cl Tubes

22 23

COCK TAILSLIMONCELLO

126. SANTOCCI        
LIMONCELLO
Giftpack 0,70 ltr + Parlare 

127. SANTOCCI        
LIMONCELLO
Giftpack + socks 

Pure, traditioneel gemaakte Italiaanse limoncello. Onweerstaanbaar lekker. Verkrijgbaar in een leuke giftpack met 2 shotglazen, het spel Parlare 
of een paar vrolijke Santocci Socks!

125. SANTOCCI (beperkt voorradig)    
LIMONCELLO
Giftpack 0,70 ltr + 2 shotglazen
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131. FILLIERS        
ADVOKAAT 
Giftpack 2x0,1 ltr

132. FILLIERS        
ADVOKAAT 0,70 ltr
Het Belgische Filliers produceert op ambachtelijke 
wijze verschillende topproducten. De heerlijke zachte 
advokaat is in verschillende maten beschikbaar.

ADVOKAAT BUBBELS

Een verrukkelijke spumante van pinot noir: fris, levendig en verleidelijk van smaak met een fijne mousse. Keuze uit 0,75l fles, magnum (1,5l) en 3l 
- met luxe geschenkdoos.

136. BELLUSSI
CUVEE PRESTIGE
Giftpack voor 1 fles LEEG

137. BELLUSSI  
CUVEE PRESTIGE BRUT 
0,75 liter

138. BELLUSSI 
CUVEE PRESTIGE BRUT 
Magnum in Giftpack 1,5 liter

139. BELLUSSI  
CUVEE PRESTIGE BRUT 
3 ltr in Giftpack

Zeer lichtroze van kleur, heerlijk droog en met een aangename fijne mousse. 
Verfijnd en elegant met een frisse, levendige afdronk. Keuze uit 0,75l fles en 
magnum (1,5l) - met luxe geschenkdoos. Champagne uit Epernay, gemaakt door de sparkling winemaker of the year 2017. Fles Ernest Rapeneau champagne in luxe geschenkdoos voor 1 fles.  

133. BELLUSSI 
PROSECCO ROSÉ BRUT
Giftpack voor 1 fles 
LEEG

135. BELLUSSI  
PROSECCO ROSÉ 
BRUT Magnum 
in Giftpack 1,5 ltr

141. E. RAPENEAU      
CHAMPAGNE BRUT

142. E. RAPENEAU    
CHAMPAGNE DEMI-SEC

143. E. RAPENEAU       
CHAMPAGNE ROSE

144. E. RAPENEAU       
CHAMPAGNE PREMIER CRU BRUT

145. E. RAPENEAU       
CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS

140. E. RAPENEAU      
Giftpack voor 1 fles  
LEEG

146. SCHLUMBERGER        
SEKT ROSE SECCO 0,75 ltr + Glas in giftpack

147. SCHLUMBERGER        
ICE SECCO 0,75 ltr + Glas in giftpack

148. SCHLUMBERGER        
SPARKLING 
0,75 ltr + glas in giftpack

Verfrissende lichtzoete mousserende wijn met de smaak van zacht fruit en een beetje 
honing. (De Rosé heeft de smaak van zacht zoete frambozen, aardbeien en kersen). 
Perfect te serveren on the rocks.

Al meer dan 175 jaar maakt Schlumberger in 
haar kelders deze Oostenrijkse kwaliteitswijn 
volgens de Méthode Traditionelle.

134. BELLUSSI  
PROSECCO ROSÉ 
BRUT 0,75 liter
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Piper-Heidsieck brut 75cl met sleeve. 
De sleeve is geïnspireerd op het rood 
van Piper. Opvallend en toch subtiel. 

Piper-Heidsieck rosé 75cl met 2 
champagne flûtes.

Piper-Heidsieck brut 75cl met 
2 champagne flûtes.

Piper-Heidsieck 75cl brut fles 
in een speciale picknicktas 
met 2 champagne flûtes.

Piper-Heidsieck 75cl brut in een prachtige limited edition 
giftbox. Een portie romantiek in een lippenstift. De lippenstift 
dient tevens als champagnekoeler.

Piper-Heidsieck Cuvee brut Night 
1,5ltr.

Piper-Heidsieck 75cl rosé fles in een 
verleidelijke sleeve, die zichzelf lijkt te ontkleden. 
Past perfect bij ‘a dash of seduction’.

154. PIPER HEIDSIECK        
GESCHENKVERPAKKING  
+ 2 GLAZEN

155. PIPER HEIDSIECK        
BRUT PICKNICKTAS + 2 GLAZEN

151. PIPER HEIDSIECK        
BRUT LIPSTICK

153. PIPER HEIDSIECK        
BRUT LIFESTYLE JACKET

150. PIPER HEIDSIECK        
ROSÉ GESCHENKENVERPAKKING 
+ 2 GLAZEN

152. PIPER HEIDSIECK        
BRUT MAGNUM CUVEE NIGHT

149. PIPER HEIDSIECK        
ROSE LIFESTYLE JACKET

160. ALVI’S DRIFT        
MCC BRUT NATURE

Wijnen uit Zuid-Afrika van Alvi van der Merwe, 
een huisarts die zijn passie volgde en nu 
prachtige wijnen maakt. Een prachtige MCC 
met gratis feestelijke geschenkverpakking.

De van oorsprong uit Nederland afkomstige familie 
Hulsbergen maakt op het Toscaanse Villa Trasqua 
fantastische biologische Chianti Classico’s met een 
grote schare liefhebbers in Nederland! Deze giftbox 
bevat twee flessen Chianti Classico.

159. ALVI’S DRIFT        
GIFTBOX 1 FLES, LEEG

158. VILLA TRASQUA        
GIFTBOX 2 FLES 2x0,75 ltr

Feestelijke eye-catcher! Draaiende wijnkaraf voor het decanteren of beluchten 
van je wijn. Gemaakt van kristalglas en natuurlijk kurk.  

Duurzaam kerstcadeau tegen wijnverspilling! Vacuümpomp met 2 stoppers 
voor het behoud van smaak van geopende wijnflessen tot wel 10 dagen. 

156. VACU VIN       
SWIRLING CARAFE

157. VACU VIN       
WINE SAVER CONCERTO

161. PIERRE JEAN        
WIJNKIST 2 FLES 2x0,75 ltr
Een houten geschenkkist met een fles Pierre 
Jean colombard- chardonnay & een fles Pierre 
Jean merlot cabernet sauvignon. Heerlijke 
Franse wijnen in een fraai gestileerde fles.
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97. THE FAMOUS GROUSE FINEST      
0,70 ltr + 1 glas
The Famous Grouse Finest 70 cl in 
een cadeauverpakking met 1 glas.

29

162. CENT’ARE        
GIFTBOX 2 FLES 2x0,75 ltr
De familie Carlo Pellegrino maakt al sinds 1880 wijnen op Sicilie. Tot op de dag van 
vandaag worden inheemse druivenrassen gebruikt voor de unieke Pellegrino wijnen. 
Deze giftbox bevat twee wijnen: de Cent’are grillo & de Cent’are nero d’avola.

163. COMTESSE THIBIER        
WIJNKIST 2 FLES 2x0,75 ltr
Een houten geschenkkist met een fles Comtesse Thibier 
chardonnay- colombard en een fles Comtesse Thibier merlot.

164 SARTORI        
GIFTPACK 2 FLES 2x0,75 ltr
Sartori is één van de oudste wijnhuizen in de 
Italiaanse regio Verona en al enkele decennia 
producent van topwijnen. Een mooie giftbox met een 
pinot grigio en merlot uit Friuli Grave. 

168. PHEBUS        
GIFTPACK VOOR 1 FLES, LEEG

169. PHEBUS        
RESERVA MERLOT 
MENDOZA

170. PHEBUS        
RESERVA SAUVIGNON 
BLANC MENDOZA

Argentijnse wijn met passie gemaakt door IWC Red Winemaker of the Year 2018 Hervé Fabre. Kies uit een mooie houten geschenkkist met twee typisch 
Argentijnse wijnen: malbec en torrentés, of voor een heerlijke fles merlot reservado of sauvignon blanc reservado, met een luxe giftbox voor één fles wijn. 

167. PHEBUS        
WIJNKIST 2 FLESSEN

172. YARDEN        
HEIGHTS WINE FROZEN 
GEWURZTRAMINER IN GIFTPACK 0,375 ltr

173. YARDEN        
BLANC DE BLANCS IN GIFTPACK 
0,75 ltr

171. YELCHO        
WIJNKIST 2 FLES 2x0,75 ltr
Een houten geschenkkist met 2 flessen heerlijke, 
Chileense wijnen van Viña Ventisquero. De Yelcho 
houten geschenkkist bevat een fles sauvignon 
blanc en een fles carmenère.

Golan Heights Winery heeft Israël op de wereld wijnkaart gezet. Deze koosjere Yarden Heights Wine & 
Yarden Blanc de Blancs zijn daar een sprekend voorbeeld van.

165. CHÂTEAU LES VIOLETTES        
KIST À 6 FLESSEN 6x0,75 ltr
Een A.O.P. Blaye Côtes de Bordeaux, afkomstig 
van het wijngoed van de familie Schweizer. Een 
klassieke Bordeaux met tonen van blauwe bes en 
drop en een lange afdronk. 

166. PORTIA        
GIFTBOX - VERDEJO & ROBLE
2x0,75 ltr
Bodegas Portia, gesitueerd in Ribera del 
Duero, maakt naast prachtige rode wijnen 
ook een verrukkelijke verdejo. Nu in fraaie 
geschenkverpakking, de roble & verdejo.  
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174. GRAND THEATRE        
KIST À 2 FLESSEN BORDEAUX ROUGE
2x0,75 ltr

177. TAHBILK        
GIFTPACK VOOR 1 FLES 
MAGNUM, LEEG

178. TAHBILK        
SHIRAZ MAGNUM 1,5 ltr

179. MCPHERSON        
GIFTBOX - CHARDONNAY & SHIRAZ 2x0,75 ltr

175. DUFFOUR CÔTES DE GASCOGNE        
BLANC MAGNUM 1,5 ltr

176. DUFFOUR CÔTES DE GASCOGNE        
ROUGE MAGNUM 1,5 ltrDe Grand Théâtre wijnen ontlenen hun naam aan het 

prestigieuze Grand Théâtre in Bordeaux. Deze kist bevat 
2 flessen rode Bordeaux, gemaakt van merlot & cabernet 
sauvignon.

Een zeer expressieve shiraz met lang bewaarpotentieel van topproducent Tahbilk uit 
Victoria, Australië. Geleverd met gratis prachtige giftbox.

Een mooie giftbox met twee Australische wijnen. Een volle, rijke, 
maar toch frisse chardonnay en een vriendelijke, kruidige shiraz.

Een lekker ongecompliceerde, witte wijn met 
een karakter van tropisch fruit, vers geplukte 
bloemen en citrus in fraaie magnum (1,5l) fles.

Een heerlijke rode wijn met tonen van 
donker fruit en een licht kruidig karakter 
in fraaie magnum (1,5l) fles.

181. �NIZAS
0,75 ltr  
Een prachtige serie wijnen uit het zuiden van Frankrijk, exclusief verkrijgbaar bij úw topSlijter.

180. PELLEGRINO       
PASSIMORA NERO D’AVOLA 0,75 ltr
Topwijn van het eiland Sicilië van de Nero d’Avola 
druif, exclusief verkrijgbaar bij úw topSlijter

182. CHÂTEAU ROC DE BOISSAC 
LA MILLERIE 0,75 ltr
Grand Vin de Bordeaux en exclusief 
verkrijgbaar bij úw topSlijter

183. CHÂTEAU BÉGADAN
MÉDOC CRU BOURGEOIS 0,75 ltr
Grand Vin de Bordeaux en exclusief 
verkrijgbaar bij úw topSlijter.

184. MAR DA PALHA
SYRAH 0,75 ltr
Mooie wijnen uit Portugal, exclusief verkrijgbaar bij úw topSlijter.

185 MAR DA PALHA
SAUVIGNON BLANC 0,75 ltr



Geniet maar drink met mate. Géén 18, géén alcohol.


